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cAMARA MUNICIPAL DE BOA VISTA

____鵜_車型型-一一〇-
cÅMARA MUNTCIPAL DE BOA VISTA

coM量SSÅo DE SA寄DE, ASSISTENCIA SOCIAL E MEIO AMBIENTE

ATA DA 2a REUNIÅo oRDINÅRRA DA COMISSÅo

Aos O2 dias do mes de abril do ano de dois mil e vinte e cinco膏s 15:00 horas, POr meio

eletr6nieo, reunin-Se a Comissao de Sa調e, Assistencia Social e Meio Ambiente para

de liberar sobre :

a. pLL NO O17/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR INSP. DANIEし

MAGABEIRA QUE VERSA: ・・n噂TITUI・ NO ÅMBITO DO MENIC主PIO

DE BOA ViSTA, O PROGRAMA DE OFTALMOLOGIA NAS ESCOLAS・

v量SANDO FOMENTAR A REALIZACÅo DE EXAMES

o門ALMOLdGICOS NOS DISCENTES DA EDUCACÅo H岬ANTIL E

DO ENSINO FUNDAMENTAL, PERTENCENTES Å REDE PUBLICA DE

ENSINO MUNTCIPAL.’’;

Estiveram presentes os segumteS membros血Comis§各o:

. veTeador PROF. DR. TIⅡAGO REIS - PSD臆Presidente;

●　Vereadora JEU NUNES葛PDT臆Vice-Presidente;

. v。r。ad。r。 BÅRBARA FALCÅo - PP - Membro.

Aberta a reunifro, foi feita a leitura do Prqieto de Lei e do parecer do Relator. Em seguida,

passou-Se a discussao sobre o m6rito e aspectos tecnico-1egais da proposta.

Foram iden輔cadas inconsist会ncias no texto oTiginal do prQjeto’nOtadamente no Art. 2O, que

mencionava一一condi95es auditivas一一ao inv6s de ・一condic5es visuais"’e nO Art. 30・ que atribuia a

execuc5o do programa aos Ministerios da Educaやるo e da Sande・ eXtrapOlando a competencia

誓書Tambem fol Sugend a ln§e担O PreVendo a re韓
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2. Modificac各o do caput do Art. 30・ COnferindo competencia as secretarias municIPais;

3. Inclusわdo ArL 8O, PreVendo regulamentapao da lei em 90 dias;

4. Autorizap肴o para revisfro redacional sem altera9肴O de merito.

Ence虹ada a discuss蚤O, foi deliberado parecer favorivel ao Prqjeto de Lei com as emendas

incoIPOradas.

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a re血ao. lavrando-Se a PreSente ata, que Se高

assinada por todos os presentes.

Boa Vista. 02 de abril de 2025.

払子
BÅRBARA FALCÅo - PP

MEMBRO DA C‘OMISSÅo DE SA血)E, ASS事S甫NCIA SOCIAL E MEIO AMBIENTE


